

让村民有更多获得感幸福感

洪泽区贺接村发展现代高效农业助力村民奔小康

■融媒体记者 黄育举 叶 列
通讯员 崔德圣

本报讯 8月1日上午，在洪泽区高良涧街道贺接村，乡间田野绿意盎然，空气格外清新。在一片万亩水田中，贺接村村民陈存正在查看水稻、龙虾生长情况。陈存是村“稻虾共作”基地负责人，去年，在村党总支书记、村委会主任陈香的帮助指导下，他大胆承包100亩土地从事“稻虾共作”，年收入20多万元。

“稻虾共作”种养模式，现在大家并不陌生，但两年前，在贺接村村民看来还是新鲜事物。陈香坚持

不懈地推广这种新模式，并通过政府扶持、市场运作、部门服务等方式，帮助村民开展种养。截至目前，全村已有20多户村民从事“稻虾共作”，种养面积超千亩。

2019年，陈香任贺接村党总支书记，如何让村里群众过上好日子，成为他考虑的头等大事。通过摸排村集体经济情况，陈香因地制宜，拓宽发展空间，盘活原有集体资源，复垦废弃，为村集体创收30余万元。陈香还用足用活各项惠民政策，帮扶成立“吉文祥农民专业合作社”“吉祥稻麦加工厂”等农民专业合作社，发展以优质稻麦轮作、稻田养殖为典型的现代高效农业，推行“协会+农户”“支部+协会”的

产业经营模式，让在外的村民放心务工，助在家的村民增加收入。

在村级资金比较紧张的情况下，陈香积极为民办实事、办好事。今年以来，在陈香的带领下，贺接村把农村河道疏浚整治工程纳入为民办实事重点项目，积极改善农民生产生活条件。村里累计投入资金8万余元，疏浚整治河道15条，保障河道排灌能力和蓄水能力。同时，积极向供电部门争取农

网项目，380伏、2000余米农网项目顺利完成，为创成“千亩稻虾共作”基地示范区注入强大活力。

“建强班子是我的责任，带领大家致富是我的使命，让乡亲们安居乐业是我的幸福。”陈香说，下一步，他将继续向有关部门争取资金，改善基础设施，着力解决群众反映强烈的民生问题，让村民有更多获得感幸福感。



脱下的是军装 不变的是信仰

——记盱眙县检察院高俚

■通讯员 张岩卓
融媒体记者 何剑峰

19岁穿上军装，从温暖湿润的苏北水乡到寒冷干旱的帕米尔高原，高俚度过了15载军旅生涯。脱下军装穿上检察官制服，斗转星移，到了2020年，又是一个15年。对于高俚来说，脱下的是军装，永不褪色的是信仰。在部队服役期间，他先后被嘉奖4次，获评优秀共产党员3次，记三等功1次；在盱眙县检察院工作至今，获评优秀公务员6次，荣获个人三等功2次，还被评为盱眙县“十佳政法干警”。

一腔热忱献边塞

1990年3月，带着保家卫国的满腔热忱，19岁的高俚穿上军装，坐了六天七夜的火车，来到原总装备部驻新疆某试验基地服役，负责部队后勤保障工作。

“走马川行雪海边，平沙莽莽黄

入天”是他所在驻地环境的真实写照。初到部队，恶劣的气候环境，新兵连艰苦的军事训练和各种重体力劳动，磨炼了他的意志。

15年从军生涯，他圆满完成了部队各项工作任务，先后被嘉奖4次，获评优秀共产党员3次，任司务长期间所在食堂被解放军总后勤部评为“全军先进食堂”，2005年记三等功1次。

2005年，高俚转业到盱眙县检察院工作，脱下军装的他穿上了检察官制服。“如果说军队是青春，那么从检就是人生。”高俚说。

立足本职有担当

从军人到司法行政人员，高俚自比为检察院的一颗螺丝钉，立足本职工作，将每件小事做优做细做精。

从检初期，高俚一边自学各种法律知识，一边尝试撰写检察信息宣传材料。惜时如金，他充分抓住每一次学习机会，先后30余次参加最高检和省院组织的学习活动，认真撰写心得和学习体会，先后在国家、省级媒

体发表文章200余篇。

在创建江苏省文明单位工作中，高俚积极与上级部门沟通协作，按照序时进度稳步推进创建工作。十多年来，高俚收集整理资料4.5万份，并分门别类归入对应创建子项目，为盱眙县检察院连续四届获评江苏省文明单位作出重要贡献。在2017年省“5A”档案室创建工作中，高俚根据目标任务，细化创建内容，严格创建标准，先后安排人员整理1978—2017年档案资料10万卷（份）以上，多次邀请专家进行会商，及时解决问题，组织相关人员开展6次演练，确保一次性通过验收。2018年初，盱眙县检察院成功创建省“5A”档案室。

不忘初心守廉洁

虽然离开军营多年，但人民军队“不拿群众一针一线”的优良传统已铭刻在心。高俚严格按照为民、务实、清廉的要求，积极参加廉政教育和警示教育，增强廉洁自律、勤政廉

政意识。

负责办公室财务工作期间，高俚加强物资经费管理，坚持以制度推动管理，先后建立工作餐申请制度、物资采购制度和经费报销制度等10多项制度，做到各项检务保障均有章可循，有制度可依。高俚坚持“勤俭、节约、公开、透明”的财务制度，建立物资经费申请流程，坚持少花钱多办事，能不开支的尽量不开支；定期向干警公布经费开支情况，接受干警监督，对建立风清气正的检务保障环境起到积极作用。

“昔日一身戎装，今朝初心不改。脱下的是军装，永不褪色的是信仰。”这是高俚心中永不改变的信念。



江苏联合职业技术学院“诵读中国”经典诵读大赛举行 淮安生物工程高等职业学校获佳绩

■通讯员 姚 君

本报讯 近日，在江苏联合职业技术学院“诵读中国”经典诵读大赛暨省赛选拔赛中，淮安生物工程分院（淮安生物工程高等职业学校）教师组参赛作品《中国军魂》、学生组参赛作品《青春中国》皆以一等奖第一名的成绩入围省赛。

据悉，“诵读中国”经典诵读大赛江苏省选拔赛由江苏省语委、省

教育厅主办，8月上旬省赛组委会将对入围省赛的作品开展进一步评审，优秀作品将参加全国比赛。

该校王洪响、侯可、孙达、陈逸林、王大雷、赵政、江伟、张冬东8位教师诵读的作品《中国军魂》讲述了战争年代中国军人英勇不屈的战斗故事；胡嘉玮、陈子涵、时丽琨、王颖、胡洋、张宝元、刘毅、张苏南8位学生诵读的作品《青春中国》展现了奋斗向上的青春中国形象。

清江浦区举办“情系边海防”慰问活动

■通讯员 黄 泽

本报讯 日前，清江浦区双拥办、文化广电和旅游局及红星美凯龙朗乐福寝具联合举办了“情系边海防”庆“八一”慰问演出活动，驻区部队官兵代表、退役军人、边海防部队军属代表等100余人观看演出。

此次慰问演出是“情系边海防”主题拥军优属活动的一个环节。活

动现场掌声不断，歌舞、独唱、诗朗诵等节目精彩纷呈。演出结束后，主办方还举办了军人、军属座谈会。大家深情回顾了人民解放军93年的光辉历程，与会人员纷纷表示，今天的幸福生活是军民团结、共同奋斗的成果，今后将进一步发扬拥军优属光荣传统，大力营造子弟兵戍边献忠诚、全社会拥军作后盾的浓厚氛围，军民同心，砥砺前行。



日前，淮阴师范学院数学与统计学院采用线上线下同期进行的实践模式，开展“线上心连心向总理致敬，线下手牵手为青春助力”系列活动。数统学院师生注重思想引领，与钱集中学学生结对共建学习小组，以线上宣讲、线下辅导等活动内容为学生成长助力。

■通讯员 陈芊羽 杨轲旭

广告



留学那些事儿

BLOOMING SEASON OVERSEAS

2020年中国海外留学生征文大赛

教育部“平安留学伴你行”系列活动

指导单位：教育部国际合作与交流司 主办单位：教育部留学服务中心、中国银行 支持单位：中国驻外使领馆教育处、教育部出国留学培训与研究中心
征集时间：2020年7月25日至2020年8月25日

活动介绍：“留学那些事儿”2020年中国海外留学生征文大赛，围绕海外留学生生活，分享海外留学经历、心路历程、教育心得、励志故事等。稿件字数和文体不限，作品内容真实，情感真挚，弘扬传统文化，传播留学正能量。



征文大赛入口



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE
全球门户网站：www.boc.cn 客户热线：95566 官方微博：weibo.com/bankofchina

